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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 109/2016, para 
Aquisição de Materiais de Radiologia. Aos 17 dias de outubro de 2016, às 14h00min, reuniram-se 
na Coordenação de Suprimentos, tendo como Pregoeiro o Sr. Adriano Domingues Albino e sua 
Equipe de Apoio de acordo com a Portaria nº 072/2016, para recebimento e abertura das Propostas 
apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas 
participantes para dar início à fase competitiva. Participaram as seguintes empresas: Daniele 
Dagios EPP, IBF  – Indústria Brasileira de Filmes S/A. Dando-se início à sessão, foram 
credenciadas ambas as empresas participantes. Participou como Microempresa ou Empresa de 
Pequeno Porte, a empresa Daniele Dagios EPP. Posteriormente os invólucros foram circulados 
entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a abertura dos envelopes das 
Propostas, o Pregoeiro e as empresas participantes rubricaram todas as vias. Seguindo-se de 
imediato à fase competitiva (lances), foram verificadas as propostas das empresas e seus respectivos 
valores por Lote: Referente ao Lote 01 – COTA PRINCIPAL , a empresa IBF  – Indústria 
Brasileira de Filmes S/A ofertou o valor total do Lote de R$ 512.589,44. Referente ao Lote 01 – 
COTA RESERVADA ME/EPP , a empresa Daniele Dagios EPP ofertou o valor total do Lote de 
R$ 69.898,56. Restando como menor proposta à empresa e seu(s) respectivo(s) valor(es): Para 
o Lote 01 – COTA PRINCIPAL, IBF – Indústria Brasileira de Filmes S/A, valor total R$ 
496.364,00. Para o Lote 01 – COTA RESERVADA ME/EPP, Daniele Dagios EPP, valor total 
R$ 69.898,56. Salientamos que as propostas foram analisadas pelo Sra. Maria Inês M. Cardozo, 
Coordenadora do SAMA (Serviço de Administração de Materiais). Nada mais havendo a tratar foi 
encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Adriano Domingues Albino 
 
 
Equipe de apoio:  Marcio Haverroth   Josiane Pereira Machado Groff 
 
 
Equipe Técnica:  Maria Inês M. Cardozo 
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
 x__________________________   x_______________________________ 

Daniele Dagios EPP    IBF – Indústria Brasileira de Filmes S/A 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 109/2016, para 
Aquisição de Materiais de Radiologia. Aos 17 dias de outubro de 2016, às 14h30min, reuniram-se 
na Coordenação de Suprimentos, tendo como Pregoeiro o Sr. Adriano Domingues Albino e sua 
Equipe de Apoio de acordo com a Portaria nº 072/2016, para abertura das documentações. 
Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os presentes e rubricados pelos 
mesmos. Foram habilitadas as seguintes Empresas: Daniele Dagios EPP, IBF  – Indústria Brasileira 
de Filmes S/A. O Pregoieiro solicitou a empresa IBF  – Indústria Brasileira de Filmes S/A que 
apresente a Proposta adequada em até 2 (dois) dias úteis. Conforme Item 12 do Edital, as 
empresas classificadas em 1º lugar e habilitadas deverão apresentar, obrigatoriamente, 
AMOSTRAS, no mínimo 03 caixas lacradas de filme em tamanhos diferentes, 03 galões de 
revelador e 03 galões de fixador, todos da mesma marca, para teste e aprovação da equipe técnica, 
que deverão ser encaminhadas a Coordenação de Almoxarifado, sito a Rua Dona Francisca nº. 
1587, Bairro Saguaçú – Joinville/SC, entre 08:00 e 17:00 horas, até a data que será fornecido 
pelo Sr. Pregoeiro, após a fase de habilitação, que não será superior a 05 (cinco) dias úteis, ou 
seja, até o dia 24/10/2016. Não havendo nenhuma argüição quanto às documentações e nada mais 
sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
 
Pregoeiro:  Adriano Domingues Albino 
 
 
 
Equipe de apoio:  Marcio Haverroth   Josiane Pereira Machado Groff 
 
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
 x__________________________   x_______________________________ 

Daniele Dagios EPP    IBF – Indústria Brasileira de Filmes S/A 
 


